

新民晚报

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

今天: 阴到多云有时有阵雨或雷雨
最高29℃,最低25℃



明天: 阴到多云有时有阵雨或雷雨
最高30℃,最低25℃

2024年7月11日 星期四 农历甲辰年六月初六 今日16版

国内统一连续出版物号CN 31-0003 第22789期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平同恩巴洛会谈,中国同几内亚比绍提升为战略伙伴关系

新形势下联手创造新时代

习近平会见哈西娜,中孟提升为全面战略合作伙伴关系

树立友好交往互利合作典范

均据新华社北京7月10日电 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

上海持续深化“三所联动”机制

从3到3+N,解纷“朋友圈”再扩大

“三所联动”机制,是上海率先探索的矛盾纠纷多元化解机制,去年起在全市推广。“三所”,指的是公安基层派出所牵头,司法所、律师事务所共同参与。

今年以来,检法机关、行业部门、群团组织也加入了“三所联动”调解体系。从“3”到“3+N”,解纷“朋友圈”越来越大,也凝聚起更加强大的平安建设合力。

新朋友1

检法机关提前介入
调解协议更有法律效力

新朋友2

行业部门联动发力
从“解剖一个案”到“解决一类案”

新朋友3

群团组织广泛参与
暖心关爱防止矛盾复发



新民眼

“和谐”成色换来 “平安”底色

>>>详见第3版 本报记者 杨洁 潘高峰 报道

新思想引领新时代改革开放 改革开放在新城

嘉定新城“大象转身”拥抱“汽车新四化”浪潮 智慧汽车城驶上“新”路

VV
详见第4版

全城交响带来音乐「新天地」 石库门里邂逅 行进中的铜管



■昨天傍晚,在新天地表演的演奏家们和观众开心互动

本报记者 王凯 摄

>>>详见第11版

特稿

上海“函人”

虹口区广中路街道新时代文明实践分中心里,最“弹眼落睛”的莫过于四套以宋、明武备为原型的中国盔甲。出人意料的是,这些制作精美的甲冑竟然出自一位糕点师傅——“函人堂”创始人陈斐孺之手。“函人”语出《周礼》,意为盔甲匠人。这一古老职业早已随着冷兵器时代的结束而消失。但陈斐孺这位当代“函人”,不仅用满腔热爱和精湛手艺“复活”了中国传奇甲冑,也以最鲜活的态度传承着中华优秀传统文化。

>>>详见第9版

夏令热线 记者调查

夏日清洗空调 服务纠纷频发

上海家电维修“正规军”承诺,服务响应时间从以往的48小时缩短至36小时



>>>详见第6-7版

不出户 有照护 专业又安心

静安区正式
推广普惠型家庭
养老床位服务

老年

有所养

经过为期两年半的试点工作,静安区日前正式推广普惠型家庭养老床位服务——这意味着,静安家庭养老床位服务对象的范围从原先的经济困难失能老人,扩展到全区所有有居家照护需求的老年人。今天上午,上海开放大学举行新闻发布会,《陪诊师从业技能要求》《老年安宁疗护护理人员培训规范》《居家养老照护师培训规范》3个团体标准正式公布。今后,本市为老服务从业人员的技能提升将步入标准化轨道。

>>>详见第8版

下班了 上课去 便宜又靠谱

上海今年已建
87家青年夜校,开
设课程220门

青年

有所为

下了班,去上课!在上海的夜色中,一股青春的热潮正悄然涌动。“夜校”这一富有年代感的学习方式,正以全新方式激活,焕发生机。记者昨天从团市委获悉,“青年中心·青年夜校”项目自今年年初启动以来,已建立青年夜校87家,覆盖文化艺术、体育健身、职业发展、社会融入四大领域,共开设课程220门。这些夜校不仅选址于青年人才安居社区、保障性租赁住房,还深入企业园区,真正实现“把夜校开到青年身边”。